

习近平总书记给管城回族区 在平凡岗位上续写

【贯彻】

省委常委会召开会议 学习贯彻习近平总书记回信精神

4月30日,省委常委会召开会议,认真学习学习贯彻习近平总书记给郑州圆方集团全体职工的重要回信精神,对全省学习贯彻工作进行安排部署。省委书记王国生主持会议,省长尹弘出席会议。

会议指出,在“五一”国际劳动节来临之际,习近平总书记给郑州圆方集团全体职工的重要回信是对广大劳动者的关心关怀,是对河南干部群众的巨大鼓舞。要传达好习近平总书记重要回信精神,把总书记的关心关爱传达到全省每一个劳动者,把总书记的殷殷嘱托落实到每一个劳动岗位。要学习好习近平总书记重要回信精神,更加深入地认识伟大出自平凡、英雄来自人民,大力弘扬劳动精神,形成全省上下爱岗敬业、勤奋工作、勇于创造的生动局面。要贯彻好习近平总书记重要回信精神,引导广大人民群众树立辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动的理念,让劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽在中原大地蔚然成风。

会议强调,要把学习贯彻习近平总书记重要回信精神与深入贯彻落实

总书记视察河南重要讲话精神结合起来,把总书记的关心关怀转化为坚定信心、鼓足干劲,用辛勤劳动推动高质量发展的强大正能量。要大力弘扬劳动精神,紧紧抓住中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展重大战略机遇,推动全省上下尊重劳动、热爱劳动、投身劳动,在各条战线用勤劳双手谱写更加出彩的篇章。要大力弘扬奉献精神,干一行、爱一行、钻一行,在平凡岗位上续写不平凡的故事,在劳动中体现价值、展现风采、感受快乐。要大力弘扬奋斗精神,持续保持疫情阻击斗争中锤炼的好作风,克服艰难险阻,努力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

当日,省委第一时间向圆方集团干部职工转达习近平总书记重要回信精神,王国生等同志与圆方集团干部职工座谈交流,大家倍感振奋,纷纷表示,一定要以总书记重要回信为强大动力,以党的建设高质量推动企业发展高质量,为党和人民作出新的更大的贡献。

据《河南日报》

市委理论学习中心组举行集体学习会 以习近平总书记重要回信为动力 弘扬劳动精神埋头苦干 加快郑州高质量发展

5月1日,市委理论学习中心组在圆方集团举行集体学习会,集中学习习近平总书记给圆方集团全体职工的重要回信精神,传达省委常委会会议学习贯彻精神。省委常委、市委书记徐立毅主持会议,副省长、市长王新伟出席学习会。

周富强、胡荃、张延明、杨福平、于东辉、牛卫国、黄卿、吕挺琳、白江民等参加。

会上,郑州圆方集团党委书记薛荣、总经理李圆方、职工代表海贝介绍了参与疫情防控和总书记重要回信精神的体会,杨福平、吕挺琳、赵新中结合自身学习情况做交流发言。

徐立毅指出,学习习近平总书记给郑州圆方集团全体职工的回信,既激动无比,又深受教育。总书记在回信中,对圆方集团全体职工积极参与疫情防控和全国广大劳动群众积极奉献给予充分肯定,向全国各族劳动群众致以节日的问候,强调“伟大出自平凡,英雄来自人民”,并发出了“弘扬劳动精神、克服艰难险阻、在平凡岗位上续写不平凡的故事”的号召,充分体现了对广大劳动群众的深切关怀,与广大劳动者心连心的人民立场、为民情怀,充分彰显了坚持以人民为中心、坚决夺取疫情防控和经济社会发展双胜利的坚定决心,既使圆方集团全体职工受到极大鼓舞,也使郑州千万人民受到极大鼓舞,还给全省全国劳动群众以极大鼓舞。全市上下要认真组织学习回信精神,把总书记的亲切问候、关心关怀、殷殷嘱托传达到全市每一个

劳动者、每一个劳动岗位,转化为贯彻落实的实际行动,更好发挥党的领导、党建引领作用,团结带领各领域党员干部职工,凝心聚力做好郑州各项工作。

徐立毅要求,全市上下要把学习贯彻回信精神与学习贯彻总书记关于河南和郑州的系列重要讲话精神结合起来,转化为奋发进取的责任担当,坚决扛起重大责任,增强使命担当,扎实工作,奋发进取,加快建设国家中心城市,全力实施中部崛起战略、黄河流域生态保护和高质量发展战略;转化为埋头苦干的实际行动,弘扬劳动精神,在做好常态化疫情防控前提下,充分依靠广大职工群众,深入开展“送政策、送服务、送要素、强信心”活动,帮助企业克服困难,进一步做好复工复产复销工作,加快经济社会秩序全面恢复,扎实抓好脱贫攻坚,有力推进高质量发展制造业、高水平扩大对外开放、高品质推进城市建设等系列三年行动计划,加快郑州高质量发展步伐;转化为加强党的建设的强大动力,推广圆方集团以党建为引领、抓好党建促发展的非公企业党建经验,把党的要求、企业目标、社会责任有机统一起来,把广大职工紧紧团结在党的周围,真正让党建成为凝聚力、生产力、竞争力,促进各类市场主体更好更健康可持续发展。

学习会前,市委理论学习中心组成员参观了“圆方之路”专题展、“抗疫情、战新冠”展教馆。

据《郑州日报》

习近平给郑州圆方集团职工回信 勉励广大劳动群众

弘扬劳动精神 克服艰难险阻 在平凡岗位上续写不平凡的故事

郑州圆方集团全体职工:

你们好!新冠肺炎疫情发生后,你们在集团党委带领下,一直坚守保洁、物业等岗位,不少同志主动请战驰援武汉等地的医院,以实际行动为抗击疫情作出了贡献。大家辛苦了!

伟大出自平凡,英雄来自人民。面对这次突如其来的疫情,从一线医务人员到各个方面参与防控的人员,从环卫工人、快递小哥到生产防疫物资的工人,千千万万劳动群众在各岗位上埋头苦干、默默奉献,汇聚起了战胜疫情的强大力量。希望广大劳动群众坚定信心、保持干劲,弘扬劳动精神,克服艰难险阻,在平凡岗位上续写不平凡的故事,用自己的辛勤劳动为疫情防控和社会经济发展贡献更多力量。

值此“五一”国际劳动节之际,我向你们、向全国各族劳动群众致以节日的问候!

习近平
2020年4月30日

【奋进】

总书记的回信 在我省广大干部职工群众中引起热烈反响

4月30日,习近平总书记给郑州圆方集团全体职工回信,向他们并向全国各族劳动群众致以节日的问候。收到回信,我省广大干部职工群众倍感振奋、深受鼓舞。大家纷纷表示,要牢记总书记的嘱托,坚定信心、保持干劲,弘扬劳动精神,克服艰难险阻,在平凡岗位上续写不平凡的故事,用自己的辛勤劳动为疫情防控和社会经济发展贡献更多力量。

省总工会党组书记、常务副主席寇武江表示,习近平总书记高度重视工人阶级,时刻牵挂着劳动模范和各行各业劳动群众。党的十八大以来,总书记三次亲临河南视察指导,深入企业车间亲切看望一线职工,亲自擘画中原更加出彩蓝图,并对全省广大职工群众寄予殷切期望。此次回信,让人深刻感受到总书记浓浓的人民情怀、职工情结。寇武江说,全省各级工会组织和工会干部要认真学习贯彻总书记回信精神,推动回信精神进企业、进车间、进班组,把总书记的关心关怀关爱传递到每一位劳动模范和职工群众心坎上,更好地团结引导全省广大职工坚定不移听党话、矢志不渝跟党走,积极投身“建功新时代主力军行动”,弘扬劳动精神,克服艰难险阻,奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利,用人人出彩、行行精彩,为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章增光添彩。

信阳市潢川县双柳树镇驻郑州农民工党支部书记、省总工会兼职副主席黄久生第一时间通过新闻联播观看了

习近平总书记给圆方集团全体职工回信的消息。“总书记的回信让我感到无比振奋。作为大别山革命老区的农民工代表,我要按照总书记的指示,坚定信心、埋头苦干,为统筹做好疫情防控和经济社会发展贡献更多力量。”黄久生说,他曾求购上百万只一次性口罩、定制了上万套隔离服,捐赠给疫情防控定点医院。如今,他正在组织农民工复工复产,为决战脱贫攻坚、决胜全面小康出力。“我要把回信精神传到家乡、传到工地,带领农民工兄弟弘扬劳动精神,克服艰难险阻,建设优质工程,为河南经济社会发展作出新贡献。”他说。

省五一劳动奖章获得者、河南省第三批支援湖北医疗队暨河南国家紧急医学救援队队长、郑大一附院副院长赵松告诉记者,在武汉,救援队工作的地方就有两名圆方物业的保洁员与医护人员一同奋战。他们任劳任怨,夜以继日地工作,为广大医护人员提供了很大帮助。“总书记的回信,不仅是对广大抗疫工作者和各行各业劳动者的肯定与褒奖,更是对大家的激励与鞭策。”赵松说,聚是一团火、散是满天星,虽然大家都回到了各自的工作岗位,但要始终牢记总书记的嘱托、牢记自己的责任和担当,大力弘扬抗疫精神、劳模精神、劳动精神、工匠精神,以实际行动践行初心使命,为坚决打赢疫情防控阻击战、奋力夺取“双胜利”贡献力量。

据《河南日报》